	[Votre nom]

[Votre adresse]

[Vos coordonnées e-mail/téléphone]
	à
	[Nom de l'entreprise cliente]

[Adresse de l'entreprise cliente]


Objet : MISE EN DEMEURE - DERNIER RAPPEL 

Lettre recommandée avec accusé de réception

[Votre ville], le [date]

Madame, Monsieur,

Malgré diverses relances, vous me restez redevable de la somme de [montant] au titre des prestations exécutées et livrées sans réserve dans le cadre de la commande n°[référence devis], et facturées le [date de la facture] (documents ci-joints pour rappel). 

La date d'échéance fixée au [date] étant dépassée depuis [nombre de jours/semaines/mois], veuillez noter que les pénalités de retards définies dans les Conditions Générales de Vente des prestations sont d'ores-et-déjà applicables au taux de [10% du montant total pour chaque tranche de 30 jours - adapter selon vos CGV], associées à l'indemnité légale forfaitaire de 40€.
Aussi, à titre de dernière tentative conciliatoire, je vous mets en demeure, dans un délai de quinze jours à compter de la réception de la présente, de bien vouloir solder votre dette par le paiement de la somme susvisée, par virement bancaire ou chèque à m'adresser à l'ordre de [votre nom]. 

À défaut de règlement dans le délai précité, je serai dans l'obligation de procéder par voie d’assignation devant le Tribunal de Commerce afin de faire valoir mes droits. 

Outre le principal et les intérêts de retard qui seront liquidés et exigibles, je demanderai également votre condamnation au paiement des dépens et frais irrépétibles.

Je vous prie de noter par ailleurs, que comme convenu dans les mêmes Conditions Générales, vous ne serez titulaire des droits patrimoniaux négociés sur les œuvres livrées qu'à l'issue du paiement total des factures concernées. Dans le cas où une exploitation de ces éléments antérieure au règlement de votre dette serait constatée, je me réserverais le droit d'engager toute poursuite jugée nécessaire au titre du délit pénal de contrefaçon (CPI Art. L. 122-4).

Je vous engage à soumettre la présente à votre conseil habituel qui ne manquera pas de se mettre en rapport avec moi.

Dans l’attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués. 

[Votre NOM]


[Signature]



Pièces jointes :
- Copie du bon de commande n°[référence]
- Copie de la facture n°[référence]
- RIB du compte de règlement
- [éventuellement : Copie sur disque des fichiers livrables de la commande]
